o2 1A 13a+13¢ & T
Stofet.

€ 13a+13c =

h 5(:1/rnC
Zte sin cos
74° 0.96 0.28
75° 0.96 0.26
76° 0,97 0.24
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1.

A
492°
0
B<S —
“~-10cm -~ ¢
(eHZtHle| 1)

T sin z cos T tan x
42° 0.66 0.74 0.90
43° 0.68 0.73 0.93
44° 0.69 0.72 0.97

® 33cm? @ 37cm? ® 45cm?

@ 72cm? ® 90cm?



3.

e 29l aABC 9] 9] ZolE Fstofzt.

100 150

(T, — =270, — = 4.50 O Axtsich,

37 37

x sin x cos T tan z
47° 0,73 0.68 1,07
48° 0.74 0.67 1.1
49° 0.75 0.66 1.15

= cm



4. ohe 133} 2o] WAEL] Wolrt 15em Q) € O ol WHSHE 447
4ol Yol g Fafel
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B E

cC—7D

a = cm?



NIXE9] Zol7t 20em A Aol RSk FAle|Z1g o] Holg ot
w19

®

@ 1200 cm? 1300 cm? @ 1400 cm?

@ 1500 cm? ® 1600 cm?



Tha 2193 Zo] =3 wof thste] 40°
71 &013 vjgdo] St o] 4-& uet
200m 25kt A5 YAloA 2 m =
OFREA] 5FH? (T sin40° = 0.6428,

cos40° = 0.7660, tan 40 ° = 0.8391 )
AX40°

A

® 153.2m @ 167.82m

@ 152.3m @ 128.56m
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ABC 9|4, AB = 14
A

@ 62 ® 7V2

® 92

D 52
@ 82
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The AABC °|A &o] h & F-5Fozt




11. o3 J"9 47 ABCol ¢
A AABC 9] &°] h+=?

@ 30(V3+1)

@ 40(V3+1)

® 50(V3+1)

@ 60(

(

0(V3+1)
® 80(V3+1)



A4
&4 V3I=172%
UR9] o] p 2 5ozt (&
2 2P A T2 =
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13. o3 I3 o] o] 4em Q1 Fol Ho|ZE A& AC oA Hrt
/ABC = 45° & 0], AABC 9] Yo|=?

\
7
.

D 7V2cm? @ 8V2cm? ® 9v2cm?
@ 14V2cm? ® 16 V2cm?



14. o8 ™83t Zo] /B=75°, AB = AC = 6cm ¢l AABC 9] {ol]=?

® 6cm? @ 6+vV3cm? ® 9cm?
@ 943 cm? ® 12V3cm?



15. & 1384 AC = 6cm, AB = 12cm, /A = 60° € o], ACHB 9]

Kol Faofat,
C
Gcnllrl.
A o =B

-t 12emr-77

o 212\/3 ® 23;/5 @ 252\/3
@ 273 5 293

2 2
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ol Sy + Ss—Ss = “Fotoiaf,
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